

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO AV. SENADOR VITORINO FREIRE - Bairro AREINHA - CEP 65010917 - São Luís - MA

ATESTO

Atestamos, para fins de pagamento, que a empresa OFFICE SERVICE TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA - EIRELI, CNPJ Nº 16.887.298/0001-33, prestou serviços de Supervisão de Serviços Gerais, Apoio Administrativo e Assistência na gestão logística patrimonial na SEGEP durante o mês de MARÇO/2025 (1º a 31/03/2025), nos termos do Contrato nº 105/2024 - TRE/MA e na forma descrita na tabela abaixo:

NOME DO FUNCIONÁRIO	FUNÇÃO	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
ALEXSANDRO FERNANDES COSTA	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	1° a 31/03/2025	
IGOR NUNES FREIRE	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	14 a 31/03/2025Férias - 01/03 a 13/03/2025	O funcionário BRUNO DURAM FERNANDES RIBEIRO substituiu o funcionário IGOR NUNES FREIRE, durante o gozo de férias, no período de 01/03 a 13/03/2025.
BRUNO DURAN FERNANDES RIBEIRO	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	1° a 31/03/2025	Substituto do funcionário IGOR NUNES FREIRE de 01/03 a 13/03/2025.Substituto do funcionário JOSEVALDO LELIS DA SILVA de 17/03 a 31/03/2025.
JOSEVALDO LELIS DA SILVA	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	1° a 16/03/2025Férias - 17/03 a 31/03/2025	O funcionário BRUNO DURAM FERNANDES RIBEIRO substituiu o funcionário JOSEVALDO LELIS DA SILVA, durante o gozo de férias, no período de 17/03 a 31/03/2025.
JULIANNE SOUSA MENDONÇA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	1° a 31/03/2025	
LUANNA ANDRESSA DE SOUSA GOMES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	1° a 31/03/2025	
LUCAS MADEIRA MARTINS	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	1° a 31/03/2025	
MILSON DE SOUSA NUNES	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO	1° a 31/03/2025	
ONILDO BORGES FERREIRA LIMA	AUXILIAR DE ARQUIVO E ALMOXARIFADO p?acao=procedimento trabalhar&acao o	1° a 31/03/2025	

RENATO FERREIRA BECKMAN	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	1° a 31/03/2025	
PEDRO HENRIQUE DA CONCEIÇÃO RIBEIRO	SUPERVISOR DE SERVIÇOS	1° a 31/03/2025	

Katiane Fialho Gandra

Fiscal do Contrato nº. 105/2024 Assistência de Gestão de Patrimônio - ASGEP



Documento assinado eletronicamente por **KATIANE FIALHO GANDRA**, **Técnico Judiciário**, em 04/04/2025, às 10:17, conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ma.jus.br/autenticar informando o código verificador 2440589 e o código CRC 36644FCB.

0014607-78.2024.6.27.8000 2440589v2